

还记得小时候无聊时踩影子吗?还记得洗袜子时用袜子灌水玩吗?还记得喝汽水时用吸管往水里吹气吗?还记得趴在地上看蚂蚁搬家吗?……近日,有网友发帖怀旧小时候干过的傻事,帖子发出后引起网友们的怀旧情绪,引发一场关于小时候的回忆热潮。

## 最恶搞篇

网友@灞河水:有一次把香烟丝腾空后在里面放一个鞭炮,又把烟丝装上,给更小的孩子抽,“啪”的一声,整根烟就剩一个过滤嘴了,结果把那个小孩也吓哭了,哄了好半天。现在想想真是后怕呀!

@太白山孙斌:我们为了练谁的靶子准,会用弹弓在全村所有的鸡、猪、狗、猫身上练习,结果全村的鸡、狗、猫、猪甚至是小孩子,看见我们就跑,大人都说,7岁、8岁的小孩子,鸡狗都见不得,那是真的。

## 最浪漫篇

网友@木瓜牛奶:我印象最深的就是刚上初一的时候,别班的男生给我抽屉里放了一封所谓的情书,无非就是喜欢我想和我交朋友,我被吓哭了,后来在班长的陪同下把那封信交给了班主任。据说班主任把那个男生狠狠地揍了一顿,把写信那小子交给了学校的政教处,整个初中三年我都没敢用正眼看那个写信的小子,现在想想那会儿真是太傻了。

网友@瓜娃子啊:我小时候和我同桌(女生)老被后面一小胖子笑话,说我们是一对儿。我很羞愧,因为打不过他,去年我回家的时候,老妈说,这小胖和我同桌刚生了孩子,满大街请吃喜酒。



的气泡……  
童年做过这些傻事没有?

踩影子、看蚂蚁搬家、吹风扇听抖音、挤塑料包装纸上



## 最笨蛋篇

@安会民:提到小时候傻那是真傻。八九岁时,在一个天寒地冻的三九天,我和小伙伴们大清早跑到井院,那是全院40多户共用的饮用水井,靠人工压的那种。不知谁提议,谁敢用舌头去舔铁,我和一个小伙伴同声应道我敢,两人张嘴就舔,坏了,舌头粘上下不来了,一着急硬来,舌尖掉块肉满嘴血往家跑,挨老妈一顿揍。

## 专家:不要一味怀旧

看着网友们所说的童年趣闻,网友@陈思涵说:现在想想好像很好笑,不过在当时确实乐在其中啊。以上我几乎都做过,还有看蚂蚁搬家迟到被罚站,站在桌子上学飞翔被摔掉门牙,模仿跛脚老太太被骂,因为想当“老大”打伤了邻居家小强被那大嗓门妈妈骂个狗血喷头。当然了,过家家、跳皮筋、弹玻璃球就更普遍和流行了。想起这些好怀念好怀念,逝去的童年。

@珊珊:时间过得好快,一转眼小时候的我们都长大了,再不是那个喝着一毛钱的汽水就会很开心的小屁孩了。也不是心里有什么事,不管好事坏事都会给朋友说的小孩了。现在的我们都学会了伪装,即使再难过也不会去给朋友说了,自己一个人承受也不会再对朋友掏心掏肺了,这就是社会的残酷吧。

对于小伙伴常回忆过去的情况,心理医生表示,人人都有怀旧的心态。如今80、90后作为社会中相当一部分的群体,工作是他们现阶段面临的主要压力。而面对压力,往往不少人会选择类似逃避的表现。如果一味怀念过去,往往是对现在社会不适应的一种表现。

(据《西安晚报》)

# 热烈祝贺第十四个中国记者节

浉河区人民法院院长柳斌偕全院干警

浉河区交通运输局

# 向全市广大新闻工作者问好